

РУССКИЙ ТЕАТР В НОВОМ СЕЗОНЕ

Недавно коллектив областного русского драматического театра показал свою премьеру пьесу Островского «Женитьба Белугина» на руднике Чорух-Доррон и в Шурабе. Сейчас труппа деятельно готовится к постановке спектаклей, включенных в репертуар нового театрального сезона.

В дни Октябрьских празднеств театр покажет пьесу лауреата Сталинской премии А. Софронова — «Московский характер». Юбилей 20-летия образования Таджикской ССР драмколлектив ознаменует постановкой пьесы А. Корнейчука — «Мазар Дубрав».

ЛЕНИНАБАДСКАЯ ПРАВДА

г. Ленинабад

30 ОКТ. 1949